

OSNOVNA ŠKOLA JASENOVAC
Obrazloženje općeg dijela financijskog plana
za 2023.

REBALANS III.

Osnovna škola Jasenovac je osnovnoškolska odgojno-obrazovna javna ustanova koja u svom sastavu ima i Područnu školu Puska. U Matičnoj školi rad je organiziran u jednoj (1) smjeni koju čine učenici I. - VIII. razreda raspoređeni u osam (8) razrednih odjela. Područna škola Puska radi u jednoj (1) smjeni koju čine učenici I. – IV. razreda raspoređeni u dva kombinirana razredna odjela.

Od školske godine 2023./24. Škola sudjeluje u Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola- uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja“, a izvodi se prema nastavnom planu i programu kojeg je propisalo Ministarstvo znanosti i obrazovanja te prema Godišnjem planu i programu rada škole i Školskom kurikulumu za školsku godinu 2023./24. Školu polazi ukupno 92 učenika u deset razrednih odjela (osam razrednih odjela u Matičnoj školi i dva kombinirana razredna odjela u Područnoj školi).

Temeljem suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja i rješenja Ureda državne uprave u Sisačko - moslavačkoj županiji, u travnju 2019. počela je s radom ustrojbeno jedinica predškolskog odgoja pri Osnovnoj školi Jasenovac (vrtić) koju pohađa 15 djece.

PRIHODI

- ukupno planirani prihodi za 2023. godinu III. rebalans iznose 794.126 eura. Razlika u odnosu na II. Rebalans iznosi 162.228 eura više planiranih prihoda. Razlika se odnosi na plaće zaposlenika škole zbog povećanja osnovice i povećanja plaća radi sudjelovanja škole u Eksperimentalnom programu cjelodnevne škole, zatim uplatu u iznosu od 10.000 eura za troškove cjelodnevne nastave, uplatu od MZO za radne bilježnice i eksperimentalne udžbenike 13.648 eura, povećanje planiranog iznosa za besplatnu prehranu učenika (financiranje MZO). Također je povećan iznos od osnivača za decentralizirana sredstva zbog grijanja na plin koji do sad nije planiran i sredstva iznad decentralizirana za hitne popravke i neodgodive troškove.

Izvori financiranja:

1 Opći prihodi i primici- sredstva planirana za tekuće materijalne i financijske troškove, te investicije od strane osnivača, Sisačko-moslavačke županije.

Prihodi planirani u 2023.g. od osnivača iznose: 64.096 eura.

3 Vlastiti prihodi- nastali od iznajmljivanja sportske dvorane, prodaje starog papira, kamate i sl. Planirano 1.545 eura.

4 Prihodi za posebne namjene- ostali prihodi za posebne namjene planirani za 2023.g. 8.776 eura. Sredstva na tom izvoru su sredstva koja roditelji uplaćuju za izlete i za boravak djece u vrtiću.

5 Pomoći- izvor pomoći sastoji se od pomoći iz državnog proračuna 522 planirano za 2023.g. u iznosu od 587.642 eura. Povećanje od prvog plana za 2023.g. je značajno i odnosi se na plaće zaposlenika i ostale rashode za zaposlenike s obzirom na tome da je Škola ušla u eksperimentalni program cjelodnevne nastave plaće zaposlenika rastu od 5-25 posto bruto, planira se i povećanje osnovice za sve zaposlenike javnih i državnih službi. Od državnog proračuna uvećana je i uplata za besplatnu prehranu učenika u školskoj kuhinji koja sad iznosi 2 eura po učeniku obrok (doručak i ručak).

Izvor pomoći MZO 525- odnosi se na financiranje plaća i ostalih materijalnih troškova za zaposlene koji rade kao pomoćnici u nastavi u projektu „Jednake mogućnosti“ u iznosu od 54.580 eura, sedam pomoćnika u nastavi.

U izvor 5 ulazi i pomoći iz gradskih i općinskih proračuna 571 u iznosu od 55.044 eura a odnosi se na troškove za plaće i ostale materijalne troškove i trošak produženja sanitarnih iskaznica zaposlenih u vrtiću.

6 Donacije-izvor tekuće donacije odnosi se na donacije turističkih agencija za ekskurzije učenika, dnevnicu učiteljima u pratnji učenika i ostale donacije u planiranom iznosu od 540 eura.

RASHODI

- ukupno planirani rashodi za 2023.g. III.rebalans iznose 793.776 eura. Sve stavke rashoda su iste kao i stavke prihoda po izvorima financiranja.